HTPM NISF $T 3 o R A TH B8 BB SR 2 ol
S

REEZSHME POLLER LINEAR GUIDEWAY
3. SR =R

LGRAFIRHESTAMNEER XA A EMEEIE, IXHASEZH, aoEE

LGREFZHE LS HE E120m/min , 5 &N ATiA26.
® ZEHy

BHENRTE, SHRBRESS MR, BANERRERNEN, RiET 3 ® 9110 K for 0 WU
ERFALA R, REZRERILRERCR. BEE X F SR E R A& R E 5 ATRIESNETEEHESNY, SFENELSHEIKRE, FTLRBRM
SRERERRERNRTEY. EHBENEHRARHLOLENE. SNE0E HEMOSE. LGREEELSNANTELRATREFOAE, RIBRESNNES,
IR AR AR RAEAT - EREFESHMAMES N, HREVENSAE, NHHNL0SHE L

TE B B ETCHY1 0% T9 A0 3 oy O AR PR 1B

=g RER T B 27|18 . = . —
LGRAMELSNBRETME. EMERMTMEE, ERNEENTRAR.

\

_ P, RIEE N/ um)

RS o 71 K2  EKS
Q\ LGR15AA, AN, EA 600 715
R LGR20AA. AN, EA 840 1000
/; LGR20HAA, HAN., HEA 1010 1205
s iy DHRA LGR25NAN, NEA 910 1080
LGR25NHAN, NHEA 1170 1370
LGR30AN, EA 1060 1250
® iFm LGR30HAN, HEA 1420 1670
LGR35AN, EA 1180 1370
1.REEDK, NES LGR35HAN, HEA 1570 1860
LGRAFIZHSHEILURER B NG, FHS5SH. BRAIGEMN, EASSHET LGR45AN, EA 1760 2110
B AR AR AN M T T, KIRIRE SHMBMNIE. SHAIRMBEAS, MK LGRASHAN, HEA 2400 2840
FTREENEEET. LGR55AN, EA 2160 2550
LGR55HAN, HEA 3090 3680
2 B R LGR65AN, EA 2990 3530
BRFBEATHES, BRANMERLATHER, BANGSMOHLME. LGROSHAN, HEA 4260 5000
LGR85AN, EA 5390 6370
RS HRERGEILIE, BLERLOHRE ATIRIETESHNERSS. NEES LGR100AN. EA 5170 50

BHERMWAR, TEEFIEROFFTRMNRZENEREHIKE.

8 3 www.htpm.com.cn www.htpm.com.cn 8 4



HTPM NISF $T 385 oh E SR B0 T B2 2R A 4R E £l

enR

® iHEAN

ORI B M #& BAL: mm
LGREFIRAN B S48 7 B P IS B IR (22 2 b 0 LB SE 4N, IR
J=
ENEANRESREARIAE, SRR B LS. Bk NS R e LERTS | LGR20 | LGR2ZSN | LGR30 | LGRS
Bk, iR, BEZ) , RARERANZERSEESLE, URIEBRE N . 2.5 2.5 5 6.7 6.7
OZf! I
HEE 7SR, B AN A S, G EE R0 Snnt S B 2 5 L d 15 15 1.8 18 1.8
BER, EEEREGRILET, FEEMASLTEHIL, 8RB a5
S, s, EERAMTEALE, ERAG0RE. TREFALAMGE EAGEBENR, & ;S LGR45 LGR55 LGR65 LGR85 LGR100
SRR D 6.7 6.7 6.7 6.7 6.7
OB B ME
d 1.8 1.8 1.8 1.8 1.8

® 1EE IR

LGRAFE L SHBERBERERKRE FESBhE AR EMENHITIAREIB/T1
2603 -2-2016 (CRHAELZSHE F285: BERRE) g, SEIIRITLNE I IRE
FH.

8 5 www.htpm.com.cn www.htpm.com.cn 8 6



HTPM NISF $T 3 o R A TH B8 BB SR 2 ol

B BEFR (FHMBIRERE) W2 EEBE

B APRAsETRPEKKE.
RNELZSHACSBEZENETNAEZENTE. R
Ky R . \_"— = ‘Jz_:_ ‘ﬁ
EEHRET, SHSEAEEHRTH, SERFLERNTEBE, FHNAERE . - BT um
= - [T N o T A =
SHABTRBENTEHEENZEEEFELUE.
SHKE " E % @
(mm) B © D E
BHAINEAKE BAL cpm ~125 1.5 2 3 7
T E % 5 >125~200 1.5 2 3 8
1 T =
% H s AL B c D E >200~250 1.5 2 3 9
15. 20. . . . . >250~315 2 2.5 4 10
25N, 30, 35| *° | *12 | *20 | =40 >315~400 2 3 5 11
= EFHHK <t 7\
MR RS RE oH 45, 55 +8 | +15 | *25 | +50 >400~500 2 3 6 12
65, 85, 100 | *15 +20 +30 +60 >500~630 2.5 3.5 7 13
>630~800 2.5 8 14
15, 20, . 5 ; 05
Bl —F & _E % 4 a5 AN 25N, 30. 35 >800~1000 3 5 9 15
R~t&zme 45, 55 3 5 7 15 >1000~1250 3.5 6 10 16
65, 85, 100 5 7 10 20 >1250~1600 4 7 11 18
15, 20. >1600~2000 4 8 13 20
o o 25N, 30. 35| *5 +10 +20 +40
HEm@m ‘D" EMET “B” B - v 9U >2000~2500 5 9 15 22
Rtz (D 45, 55 *10 *15 +25 +50 >2500~3000 6 10 17 24
65, 85, 100 +15 +20 +30 +60 >3000~3500 7 11 19 26
15, 20, 5 ; " . >3500~4000 7 12 21 28
B — S k% 48w AW 25N, 30. 35 >4000~4500 8 13 23 30
RtZTsheE (2 45, 55 8 10 12 30 ~4500~5000 9 15 24 31
65, 85, 100 10 12 15 35 ~5000~5500 10 17 25 32
F: () QER—FELZEFEISUALSHEN, INEESHEER. >5500~6000 19 19 26 33

8 7 www.htpm.com.cn

www.htpm.com.cn

88




HTPM NISF $T 3 o R A TH B8 BB SR 2 ol

® ITRES

BEASHRIRSHITITE (BXRITEMBIEHRES “TTREASKRE" ) . BHMITSHM., BRIBEUTHSHITITE:
HERSHMNEEXINT: BREFRES
LGR 35 AN NI P2 2X1000 E G Il UU/LL - 20/20 SGR 35 AN NI P2 E uu
RIS SHEBBG/ RIS MR & (4)
LGR  RHH HiLEEG2 SGR  RFEH
Rk s BrEE (4 | RS
15, 20, 25N, 30, || 15, 20. 25N, 30.
35, 45, 55, 65, F—¥@ k& 35, 45, 55, 65,
85, 100 ERHNSHE 3 85, 100
e - (sazmELEAR @) Y
AA: %R AA: KR MENKS
AN: EE, ME MESS . mE
PR B: M ER AN: BEL, mE
EA: E=, BAR C: HIEEE EA: 3k, #27LR
HAA: ZEEL, M D: HER HAA: 4EE!, fmH&
e , .-y . .
HEA: f:l ;i?Lﬁi, m E: ®% HEA: 352, BILE, MK | AREELEAR ()
HAN: ZEE, ME, MK . A .
= } SHKE ‘ HAN: %B8), ME, Mk
Ny I =
| BREmELESR 1) — RSN EMARE |
FEHRE:
P2: q:‘ﬁn:E =1 =
P3: EWME EHERES
E () NI RFBRERMEMALE, ‘N RRAREAEILLE, THSUNERALE. DGR 35 1000 E G LL = 20/20
() 6" RFESHURAHERLE 0" RRSHUREHIRLE, THSNALRELE,
@) I ERF—TEMRSARAEE, “I” ERA—TEASRSHEAERD, NkXE. EFRA
R DT AT RAIRE [ S#Zngel, AbEo |
(1) BPEETTRES AP LIFER S B RS R RS R ES . DeR  SEALE
VUK B T RS BrEE (1) \
IR BB R R E RS BER. =
KK U 4 i 2 B I e B AR ﬁ_ff’gﬁgfm SHRBRERE O |
FRATIRB B S i 2 B R A B EH . (BRI ALGRIS~65H B ALLS MBI A5 4R iE F) 5. 45, 55, 45,
LLASHB A #H R (LGR15~20F124#) . I ;
85, 100 4
COX 4R TLIE . ‘ BESR \

SSAMIRFLIE. SHKE

ERNMFITMERESHNE, BEXARKER.

8 9 www.htpm.com.cn www.htpm.com.cn 9 0



HTPM NISF $T 3 o R A TH B8 BB SR 2 ol

[ ] R#% Ma
LN
L1
LGR15EA LGR15EA o J p
Mo L \
# 20 Nl e -
B ; ‘ i i H
N | ) 57 =
! | I T ‘ ‘ |
© o ‘ ‘ —
I x ! | 1F
| i ¢td
i G F @
w | nXF
Lo
W2 Wi
o
=
Ma
LGR20-65EA/HEA reY % LN
W ” | 4-MXLo Li
al
B (0 05E) LGR20-65EA/HEA J P
\ ‘ \ 2-MXLs ‘
; ; (o asim ®D ‘ -
| e D e : U - e ©
L
| x i i ) ! | =
! ! ! - | sj// ! I
| - | ! / \_ o
w | ' i
¢d
2 1
W W G F @
Lo
LGRAEFIR Tk MX: EAGEFLEIBIR) HEA (MKIRFLEIBH) B4 mm
EECREARYT B R R SR~ EAREEH T HEHEE 3 B2
BEBS \mm| o |y, B BB (BR |y | el 1| s |k | RER| | BER S8 | o (TR REIRISTL B RAKE EOEE MEAT | W | M | Mo | o | B SH
H W |[BJFEBXJ| &L MXL2 MXL3 Ewq | H1 1 F dXDXh G | Lomax | GKN) | Co®kN) | (N=m) | (N*m) [ (N*m) (Kg) |(Kg/m)
LGR15EA 24 | 4 16 |47 | 38x30 | 68 | 45| 75 | 26 | 6|3.9|11.7 | 20 | M5x8 | 4.2 | M5x7 15 |16.5| - 30 | 4.5x7.5x6 | 20 | 4000 11.7 25.2 198 198 246 | M4ZH | 0.24 | 1.55
LGR20EA 88.5|57.5/8.75 13.8 22.5 | 49.9 490 490 598 0.65
LGR20HEA 30 5 |21.5| 63 | 53x40 108.5/77.518.75 35 |6|4.4 238 25 | M6x10 | 5.4 | M6x8.5 20 | 21 - 30 | 6x9.5x8.5 | 20 | 4000 >8.4 681 721 721 315 M4zH 0.82 2.58
LGR25NEA 98 164.6| 9.8 16.8 31.5 59.8 670 670 800 0.73
LGR25NHEA 36 | 5.5 123.5| 70 | 57x45 1124 81 18 40 (10|5.5 55 30.5| M8x10 | 6.8 | M8x5.3 23 | 24 |24.2] 30 7x11x9 20 | 6000 38.8 235 1 1100 | 1100 | 1040 MéWH 0.93 3.17
LGR30EA 109.5/71.5/9.75 16.75 42.5 77.4 1060 | 1060 | 1420 115
LGR30HEA 42 | 6.5| 31 |90 | 72x52 134 | 96 | 22 44 110/6.3 39 35.5/M10x11| 8.5 [M10x5.5 28 | 28 |28.2| 30 | 9x14x12 | 20 | 6000 537 1103.8 | 1800 | 1800 | 1920 MéwWH 1.56 4.6
LGR35EA 126 | 81 | 9.5 17.2 63.7 | 109.7 | 1484 | 1484 | 2312 1.74
LGR35HEA 48 | 6.5 | 33 |100| 82x62 153 108 23 52 (10| 8 307 41.5/M10x13| 8.5 | M10x6 34 | 31 |31.3| 40 | 9x14x12 | 20 | 6000 311 148 5677 | 2677 | 3179 MéWH >34 6.3
LGR45EA 155 |105|12.5 18.8 99.1 | 181.3 | 3790 | 3790 | 5260 3.32
LGRASHEA 60 9 |37.5|120| 10080 190 140! 30 60 |15 9 36.3 51 |[M12x15|10.5| M12x9 45 | 38 |38.3]52.5| 14x20x17 |22.5| 6000 125.4 | 245 5000 | 5900 | 7100 M8WH 447 10.13
LGR55EA 180 |126|15.5 24.2 157.3 | 275.3 | 5640 | 5640 | 8870 5.53
LGR55HEA 70 | 10 [43.5/140| 116x95 >34 1180 42.5 70 |15/13 512 60 |M14x18|12.5|M14x11.5 53 |43.5/43.8| 60 | 16x23x20 | 30 | 6000 510.6 | 397 111030111030 12600 M8WH 205 13.5
LGR65EA 223 |160| 25 35 267 487 |13410[13410|19930 11.2
LGR65HEA 90 | 13 |53.5/170|142x110 500 1227/58.5 82 |15/17 68.5 77 |M16x23|14.5|M16x16.5 63 | 55 |55.3] 75 | 18x26x22 | 35 6000 3523 696 | 2710027100 | 28460 M8WH 161 20.9
o HURTEBHRERR T MRS BRERRT. o 502 BB HOR LSOk O I B0 A BU 00Kkmoy K2R, VB4 3% eh O MAE R B . 26,

9 ‘| www.htpm.com.cn www.htpm.com.cn 9 2



HTPM NISF $T 3 o R A TH B8 BB SR 2 ol

® RT3k
LGR20AA
LGR15AA W
Mc /\
] -
TR 2-WX L . 2-WXLs LGR15-65
B 4MXLs T ANXL - Ma
LN
@ ! @ [P AN WL 3 L1 P
I|x 1 | x ' J1 J
| !
| ! 6-MXLs3 | L
w | w | — &D d |
‘ W2 Wi 4{%} © : : o P
W2 Wi I ! | | 1
| %V | i i —
= ‘ o\ 0 |
LGR15-65AN o £ ‘ ‘ I
| | =
W iy
B ¢d
‘ O G @
T T - Lo
i uftu
Lo 4 i
T
I x
‘ .
| ﬁ
i
w *;— 777777777
W2 Wi
LGRAEFIR~THR BX: AAGERIEHR) AN (MEERIBR) HAA (NKEFRIBHR) HAN (MKMEKERBR) B mm
SECREE R AR R ST S R~ B ARE E e HFEE SHE EE
BRRS lmm o |, BE| BRI BR| |y e || s | k| BEL | 2L S| oo TR BRI S | BAKE SEA | MR | M | Mo | Mo | . BB SH
H W | EFEBXJ | KL MXL2 MXL3 w1 | HU | HT T dXDXh G | Lomax | CKN) | Co®kN) | (N +m)| (Nem|(N*m (Kg) |(Kg/m)
LGRT15AA 24 3.9 20 M4x5 M4x7 0.17
LGRT5AN o8 4 | 95| 34 26x%26 68 45 | 95| 6 79 13.7 >a Max8 Maxs 15 [16.5] - 30 | 4.5x7.5x6 | 20 4000 11.7 25.2 198 198 246 | M4zH 0.22 1.55
LGR20AA 32x36 88.5|57.5(10.75 15.8 22.5 49.9 490 490 598 0.51
30 4.4 25 M5x6 M5x6
LGR20HAA 32x50 |108.5|77.5(13.75 18.8 28.4 68.1 721 721 815 0.61
LGR20AN 34 > 12144 32x36 88.5|57.5(10.75 6 8.4 15.8 29 M5x8 M5x8 20 | 21 B 30| 6x9.5x8.5 | 20 4000 22.5 49.9 490 490 598 MazH 0.58 2.58
LGR20HAN 32x50 |108.5|77.513.75 7118.8 28.4 68.1 721 721 815 0.72
LGR25NAN 35%x35 98 |64.6|14.8 21.8 31.5 59.8 670 670 800 0.62
LGR25NHAN 40 | 5.5 [12.5] 48 35x50 |114.4] 81 |15.5 10 | 9.5 225 34.5 M6x9 M6x9 23 | 24 (24.2| 30 7x11x9 20 6000 38.8 23.5 11100 | 1100 | 1040 M6WH 0.77 3.17
LGR30AN 40x40 |109.5|71.5(15.75 22.75 42.5 77.4 1060 | 1060 | 1420 0.91
LGR30HAN 45 | 6.5| 16 | 60 20x60 134 | 96 18 10 | 9.3 55 38.5| M8x10 M8x10 28 | 28 |28.2] 30 9%x14x12 20 6000 537 103.8 | 1800 | 1800 | 1920 M6WH 119 4.6
LGR35AN 50x50 126 | 81 |15.5 23.2 63.7 | 109.7 | 1484 | 1484 | 2312 1.58
LGR35HAN 55 |6.5| 18 | 70 50x72 153 [ 1081 18 10 | 15 557 48.5| M8x12 M8x12 34 | 31 (31.3| 40 9%x14x12 20 6000 811 148 2677 | 2677 | 3179 M6WH 504 6.3
LGR45AN 60x60 155 | 105 | 22.5 28.8 99.1 181.3 | 3790 | 3790 | 5260 3.14
LGR45HAN 70 9 ]20.5| 86 60x80 190 1140 30 15|19 363 61 M10x18 M10x18 45 | 38 |38.3|52.5| 14x20x17 |22.5| 6000 125.4 545 5900 | 5900 | 7100 M8WH 413 10.13]
LGR55AN 75%75 180 | 126 | 25.5 34.2 157.3 | 275.3 | 5640 | 5640 | 8870 5.04
LGR55HAN 80 | 10 [23.5| 100 7595 534 180 [42.5 15 | 23 512 70 M12x18 M12x18 53 |43.5/43.8| 60 | 16x23x20 | 30 6000 210.6 397 111030111030 112600 M8WH 71 13.5
LGR65AN 76x70 223 | 160 | 45 55 267 487 |13410(13410|19930 8.65
LGR65HAN 90 | 13 |31.5]| 126 76x120 | 290 | 227 153.5 15|17 63.5 77 M16x20 M16x20 63 | 55 |55.3| 75 | 18x26x22 35 6000 3523 696 127100127100 | 28460 M8WH 12 20.9
e HURTREBPERRT; HUABBREIERT. F PR B ORI 0kmA AT E A . M1 00km EERT, IEIG R R AOBERR AT 26,

93 www.htpm.com.cn www.htpm.com.cn 94



HTPM EEFRHN

TP EIRE I RE R R FE

® R~fk
Ma
LN
W L1
B N Ji J p
‘ C D ! 1 ‘
! ® > © - D © o =
x| ‘ | o : : e
! ! ! - - ‘ ‘C% ‘ EH [
| &3 \$\ = ! 7 w!Sm- | —
= ‘ i \6-MXLa o
(Gl
W2 W1 | ] @m® G F @
3-MXLs Lo
1O | s
LGRAFIRT®R FX: EAGRFLEIEHD | B{I: mm
KACRHEAE R B R RT SR IR ERE AT MEHEE R £ -
EXHS S g R B 7ok 7ok 2 = BF | ship - =
= & N bz RETL Ri#FL S LB | REIBRIL B E | EAKE| ShETT | G| Ma e Ve s | BIR | S
i R R U I L R B P B i gon | M HC T S GX0xh | 6| Lomax | GKN) | Got) | (N em) | (Nem) | (e m) | PR | (Ke) |Ke/m)
LGR85EA | 110 16 | 65 |215|185x140| 350 |275|67.5| — |15/17| 77.5 | 94 |M20x35|17.5|M20x19.5 85 | 71 |71.3| 90 | 24x35x28 | 45 | 6000 | 499.8 | 1078 | 49600 | 49600 | 57700 M8WH| 29 |36.5
LGR100EA | 120 15 | 75 |250|220x200| 397 |302| 51 | - |15/ 18| 61 |105|M20x35|17.5  M20x18 00| 82 | — |105] 26x39x32 | 50 | 6000 | 712.5 |1485.2] 79000 | 79000 | 94000 |M8WH| 41 | 50
FE: HUATRHEB SRR ; HUAGRIPHRR T . RPGERNBFCEIUSOkmA EE T E . MLU00kmA FERT, HFRF B BEMRU. 260
Ma
= L
L1 P
w
B 9-MXLs J J
T T 11 %* oD 3 iy
[ Wl o~ T T T
S S . e T T e
|« T ¢ | £J/// | i i | :;‘“—‘
1 o £ i . U
Q9 : V11 s
w L © Y
W W o a F @
Lo
LGRAEFIR~TR HX: AN (MEERIBHR) B mm
KhtfEEERT SH R~ EANEE BT £ HIEE M| E=E
EXRS =R AL 38, o o e = s N sE
=B | REA | B REF, | BRE B4 LI REIBRTL | S E | BAKE| SIEAT | 5555 | Ma Mg Mo | 4o | AR | S
Wl B W2 N ameexy | R | LT P T S KRS | Wxls gt | W1 | R TR S@oxh | 6| Lomax | GKN) | GokN) | (N em) | Nem | Nem | P | (Ke) (Kg/m)
LGR85AN | 110 16 |40.5| 166 | 120x140 | 350 | 275|675 | 15 | 17 | 775 | 94 | M18x25 | M18x25 85 | 71 |71.3] 90 | 24x35x28 | 45 | 6000 | 499.8 | 1078 |49600]49600|57700 | M8WH| 22.5 |36.5
LGR100AN | 120 15 | 50 | 200 | 130x200 | 397 | 302| 51 |15 |18 | 61 | 105 | M20x27 | M20x27 100] 82 | - |105] 26x39x32 | 50 | 6000 | 712.5 |1485.279000] 79000 94000| M8WH | 31.3 | 50

E: HUATRHEHIFERRT; HURAHEBHIPHRR .

95

www.htpm.com.cn

KPR WACR S 0kmA BT H A . L1 00kmA RS, H R PEBMAERRL. 260

www.htpm.com.cn

96




	页 46
	页 47
	页 48
	页 49
	页 50
	页 51
	页 52

